

Глеб Перязев в Иркутске. Как это было

26 мая в Концертном зале Иркутской филармонии состоялся долгожданный концерт уроженца Иркутска, солиста Мариинского театра Глеба Перязева (бас) и выдающейся певицы, лауреата Всероссийских и Международных конкурсов, солистки Мариинского театра Екатерины Гончаровой (сопрано). Данное выступление стало первым из запланированной серии концертов нашего земляка с гостями из Санкт-Петербурга «Глеб Перязев приглашает».

Отметим, что зал Иркутской филармонии не смог вместить всех желающих – билеты были распроданы задолго до выступления. Интерес подогревался ещё и тем, что в концерте принимал участие первый педагог Глеба – известный иркутский певец, заслуженный артист России Николай Прошин (баритон).

Скромный зал филармонии не смог вместить всех желающих



Перед началом концерта, который смело можно отнести к ярчайшим культурным событиям года, на сцену были приглашены новоявленный заместитель министра культуры родного для Глеба региона Ольга Аксаментова и представитель генерального спонсора концерта – председатель Совета директоров ГК «Слата» Вячеслав Заяц. К слову, бизнесмен оказался гораздо красноречивее чиновника, было даже слегка неловко перед гостями за наше культурное руководство. Впрочем, если бы мероприятие почтила присутствием сама госпожа Стасюлевич, а не её зам, было бы ещё хуже.

Официальная часть. Ольга Аксаментова и Вячеслав Заяц



Программа концерта была сложной и многообразной – арии из опер Чайковского, Чилеа, Верди, Римского-Корсакова, Россини, Гуно, Рахманинова, Мусоргского, Пуччини, песни на музыку Дунаевского, Френкеля, Пахмутовой, дуэт из оперетты и романсы. Про виртуозное исполнение говорить излишне – имена исполнителей говорят сами за себя. С особым теплом зрители приняли русскую народную песню «Славное море – священный Байкал» в исполнении Глеба Перязева.

Глеб Перязев.
Долгожданное
выступление на родной
земле



Глеб Перязев



На сцене – Екатерина
Гончарова



Гордый учитель и
благодарный ученик



Великолепная
Екатерина Гончарова



Отдельное спасибо за
профессионализм и
обаяние
концертмейстеру
Ребекке Магомедовой



Не побрезговали гости и любимой в Иркутске опереттой, исполнив дуэт Ганны и Данило из легаровской «Весёлой вдовы»



Николай Прошин исполняет песню Александры Пахмутовой «Как молоды мы были». В этот вечер она прозвучала как никогда актуально



Апофеозом концерта стало совместное исполнение певцами и зрителями гимна Иркутска – песни Елизаветы Туманян на стихи Марка Сергеева «Любимый Иркутск – середина Земли»



Благодарные зрители
аплодировали стоя



По последним фотографиям видно, что 26 мая в зале Филармонии царило редкое единение слушателей и артистов. Одна из зрительниц после окончания концерта обронила фразу: «Как же я соскучилась по настоящему искусству». Судя по реакции зала, она в своих чувствах была не одинока. Именно поэтому Иркутск с нетерпением будет ждать новых концертов Глеба Перязева и его друзей.



О ярких вехах творческого пути Глеба Перязева читайте в материалах Бабра:

[Иркутянин покорил Петербург. На очереди Зальцбург и концерты в родном городе](#)

[Наш земляк, покоривший Европу: в Афинах выступить проще, чем в Иркутске](#)

Фото предоставлены организаторами концерта

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 34110 06.06.2018, 18:20 🔄 1747
URL: <https://babr24.com/?ADE=177383> Bytes: 5453 / 3292 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [*Телеграм*](#)

- [*Джем*](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)